

**Zpráva starosty obce Karlík za funkční období,  
přednesená na 18. zasedání zastupitelstva obce Karlík dne 23. 9. 2010**

Vážení spoluobčané,

Přednesu vám zprávu za období mého mandátu, tj. za pouhých 2 a půl roku, *od roku 2008*. Někomu se to bude zdát málo, někomu dost nato, že funkční období bylo jen poloviční.

*Ne každý z vás má možnost zúčastnit se jednání zastupitelstva obce nebo sledovat informace na obecním internetu, proto Vám zprávu starosty o činnosti za uplynulé období od roku 2008 předkládám i v tištěné podobě.*

Ne všechny informace a detaily se do zprávy vejdu, a tak se zaměřím jen na to podstatné.

V době od předání úřadu minulým zastupitelstvem do současnosti jsme byli nuceni shromážďovat potřebné informace k realizaci plánovaných úkolů, což nebyl vždy lehký úděl.

Průměrně denně věnuji práci pro obec 4-5 hodin, častěji i více. Snažím se hovořit s občany a znát jejich názory a potřeby. Vědomosti pak logicky uplatňuji dle možností. Podle mého bylo důležité budování vztahů a spolupráce se starosty či místostarosty i dalšími představiteli sousedních obcí a měst (Lety, Dobřichovice, Řevnice, Všenory, Černošice, Vonoklasy, Mořinka, Mořina, atd.), zvláště v otázce společných zájmů a postupů, jako např. komunikací. Také proto proběhl BEZPOČET zasedání starostů Regionu Dolní Berounka a Karlštejsko.

### **Činnosti za rok 2008:** (18. 12. 2008)

Hned od počátku jsme se snažili o zajištění **informací pro veřejnost** a jejich aktualizace, byly zprovozněny, opraveny a aktualizovány vývěsky. A v letošním roce byla pořízena nová úřední deska.

### OPRAVA ULIC:

V červnu 2008 obec mohla využít nabídku získat dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na obnovu komunikací poškozených živelnou katastrofou. V obci jsme vytypovali ulice, které by pro tento dotační titul připadaly v úvahu. Vzhledem k tomu, že ulice musí být ve vlastnictví obce, připadaly v úvahu jen některé ulice, které splňovaly všechna kritéria. Podmínkou dotačního titulu byla spoluúčast obce ve výši 20% celkových. Z těchto důvodů bylo rozhodnuto, ve prospěch ulice Příčné (po křižovatku s Blatnickou) a ulici Blatnickou (část, která je ve vlastnictví obce). Dotaci jsme získali ve výši **1.762.000,- Kč**. Byla zadána příprava projektové dokumentace pro realizaci stavby (firmě Pro-consult). Pro vyhodnocení došlých nabídek jsem ustanovil tříčlennou hodnotící komisi, která rozhodla o výběru firmy Reimo.

(Při výběru realizačních firem pro zakázky podobného rozsahu realizovaných v minulých letech v Karlíku nebyla ustanovována komise pro posouzení nabídek.) K zajištění odborného dozoru byl osloven ing. Bartůšek, autorizovaný inženýr v oboru dopravní stavby. **Současné vedení Obecního úřadu zajistilo co nejprůhlednější řízení při výběru dodavatele stavby.**

Rekonstrukce zbývající části ulice Příčné bude provedena po vyřešení vlastnických vztahů ke zbývající části ulice Blatnické.

**Ulice Zahradní:** Společně s ing. Černým jsme dne **26. 10. podali žádost o dotaci na ministerstvo zemědělství.** Ministerstvo vyhodnotilo na jaře 2010 a rozhodlo záporně, dotaci neudělilo (zvýšili spoluúčast na 10%, což by byla pro obecní rozpočet poměrně vysoká částka, cca 600 tis. Kč).

**Petice** občanů k problematice Zahradní ulice byla projednána starostou a místostarostou se členy petičního výboru panem Fr. Barchánkem a panem Janem Šimkem, dne 1. 10. 2009. Výstupem bylo ujištění zástupců obce o upřednostnění opravy ulice Zahradní a ujištění o maximální snaze o vyřešení a podání žádosti o dotaci. Bezprostředně byla vyhotovena písemná zpráva.

#### ÚZEMNÍ PLÁN:

Přípravu **územního plánu obce v r. 2008 usnesení zastupitelstvem** uložilo původně všem členům zastupitelstva.

Pro dosažení co nejlepšího výsledku jsme se rozhodli spolupracovat na přípravě ÚP s renomovanými odborníky, abychom zohlednili všechny možnosti, ale i omezení, která se v naší obci mohou vyskytnout. Po prvních konzultacích přímo u nás v Karlíku, vznikl ve spolupráci s Ing. Arch. Janem Šestákem z arch. ateliéru Ypsilon rámcový plán realizace návrhu ÚP. Nejprve jsme oslovili odbornou skupinu sociálních geografů z Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy pod vedením RNDr. Martina Ouředníčka, kteří se dlouhodobě zabývají a zkoumají různé alternativy územního rozvoje obcí tím správným směrem. S odborníky z jeho pracovní skupiny jsme uspořádali konzultace přímo v Karlíku a dohodli jsme jejich pomoc při samotné přípravě ÚP. Jejich odborná pomoc je velice důležitá zejména z toho důvodu, že ve svých výzkumech na celém území ČR i ve světě shlédli mnoho dobrých i špatných příkladů rozvoje obcí, a proto jejich rady a připomínky byly velmi cenné, aumožní nám vyvarovat se negativním krokům.

Rozhodli jsme se uspořádat pracovní seminář studentů architektury u nás v Karlíku. Studenti mají otevřenou mysl a nejsou omezeni sociálními ani ekonomickými zájmy v našem regionu, takže jejich pohled na řešení dlouhodobého rozvoje území naší obce byl nestranný. Studenti katedry architektury Technické univerzity v Liberci, strávili pod vedením Ing. arch. ak. arch. Jana Hendrycha pracovní týden v Karlíku, během něhož vznikly návrhy urbanistického řešení obce k dalšímu projednávání. Z návrhů vy vyberete ta řešení, která budou co nejlépe řešit situaci v Karlíku a ta pak budou prezentována ostatním občanům Karlíku, k veřejné diskusi.

